



Foto: Branislav ŠIMONČÍK

PROTI FAJČENIU

Prístroj Bicom Optima bol vynájdený najmä na liečbu chronických problémov. V Nemecku sa osvedčil pri antinikotínovej terapii. Ak si chcete odvyknúť od cigariet, vloží lekár do prístroja popol a cigaretu s vašou genetickou informáciou – slinou. Lahnete si na magnetickú podložku, chytíte do rúk zlaté elektródy a prístroj začne z tela odstraňovať decht, nikotín a ťažké kovy. Sám si určí čas „čistenia“ a vám sa stanú cigarety cudzími.

Vlníte sa ZDRAVO?

Neviete si rady s herpesom? Vyskúšajte novú biorezonančnú metódu. Vírusy, baktérie či alergény prístroj odhalí a zneškodní.

Dvadsaťpäť rokov trvali švajčiarske a nemecké výskumy, na konci ktorých stál prístroj. „Odborníci zistili, že každá bunka, vírus, baktéria, pleseň a v podstate i každý orgán má špecifické elektromagnetické vlnenie, ktoré možno merať,“ vysvetľuje MUDr. Slavomír Belcák z kliniky alternatívnej medicíny Terra Medica. Miesta, na ktoré sa prístroj prikladá, sú presne určené. Zodpovedajú meridiánom, energetickým dráham v tele. Prístroj má v pamäti, ako sa má vlniť zdravé telo. Ak sa po priložení sondy na meraný bod vlnenie líši, upozorní na to.

KVAPKY POD JAZYK

Svoju charakteristickú vlnovú dĺžku má i vírus herpetickej infekcie, ktorý prežíva v nervových bunkách takmer každého z nás. Keď prídete s odznakom na pere, lekár odštartuje terapiu. Pomocou prístroja sa preniesie informácia

o stave vášho organizmu z kvapky krvi a sliny do špeciálnych kvapiek. Tie si dvanásť dní aplikujete pod jazyk. Pôsobia dvadsaťštyri hodín. „Vírus herpesu vysiela špecifickú vlnu v určitom frekvenčnom rozsahu,“ približuje odborník. „V kvapkách bude presne opačná elektromagnetická vlna. Vďaka tomu sa rozruší bunková štruktúra vírusu a ten postupne zahynie. Zároveň prebieha podpora činnosti pečene, obličiek, aktivácia lymfatického, a hlavne celkového imunitného systému.“

Do ordinácie chodia často pacienti preventívne pred odchodom na dovolenku. Herpes ju rád mnohým kazí. Môžu sa za tým skrývať slnečné lúče, prehriatie organizmu či stres z ničnerobenia. Prístroj zachytí, že niečo nie je v poriadku, a namieša kvapky, ktoré budete preventívne užívať.

VYSKÚŠAJTE PREVENCIU

Aby herpes zaspal na dlhšie, musíte imunitný

systém pravidelne posilňovať. Kombinácia prístroja a iných alternatívnych terapií, napríklad akupunktúry, udrží fyzický i psychický stav na najvyššej možnej úrovni harmónie.

Na prístrojovú diagnostiku sa môžete vybrať kedykoľvek, aj keď vás netrápia žiadne ťažkosti. V Iahu vám odborník pomocou prikladania sondy otestuje prítomnosť baktérií, vírusov, plesní, alergických či toxických látok v tele. „Po prvej časti vieme, či je prítomný akútny zápal, alebo je rozbehnutý chronický degeneratívny proces. Odhalíme oslabenie, opotrebovanie či zníženie funkcie niektorého orgánu,“ objasňuje doktor Belcák, ktorý v druhej fáze hľadá konkrétny problém, napríklad vírus. Úvodná diagnostika trvá v priemere deväťdesiat minút a bude vás stáť sto eur. Jednotlivé polhodinové terapie stoja tridsaťpäť eur.

POZOR NA STROJČEK

Diagnostika a liečba prístrojom je bezbolestná. Niektorí citlivejší a starší pacienti môžu pocítiť chvenie žalúdka alebo točenie hlavy. Ťažkosti však vyrieši dôsledný pitný režim. Vyšetrenie môže absolvovať každý, s výnimkou ľudí s kardiostimulátorom. Terapia nie je vhodná ani v prípade akútnych psychických ochorení. Pri vyšetrení musíte ležať uvoľnene a pokojne. A to je v manickej fáze alebo v ťažkej depresii viac než ťažké. „Vyšetrenie nemá význam ani v prípade, že lekárovi neveríte,“ dodáva odborník, ktorý má okrem východného medicínskeho vzdelania i to klasické, a v prípade akútnych ochorení vám odporučí antibiotiká, injekčnú liečbu či infúziu. ■

Katarína POSLUCHOVÁ